
Ata da 1ª reunião extraordinária  do CMDCAA/2026  , realizada no dia 29 de janeiro  de 2026, na 
sede da Sepol  às 11:00 h, verificado o quórum, foi dada início a reunião. O Presidente Anderson, 
agradeceu  a  presença  de  todos  os  conselheiros  presentes,  dando  –  lhes  boas  vindas  .  Dando 
continuidade , solicitou  a  Srª Cãndida que secretariasse a reunião, seguiu-se a reunião computando 
as   seguintes  presenças  : Anderson dos Santos  ( Associação São Benedito );  Michele Estarneks  e 
Carla A. Silva  ( Projeto Cana Viva ); Alcides Silva (Cadh Lagos ) ;  Samira Constâncio (Lar  
Fabiano de Cristo );   Meriluci  Martins  (SEPOL),  Cândida Maria  Pereira  do Carmo (Pestalozi) 
ausentes as representantes  da Secretaria de Educação , Saúde , Fazenda e Esporte e Lazer.. A seguir 
a Srª Meriluci apresentou aos conselheiros  o e-mail do Programa Amigo de Valor  informando que, 
em caso de alteração do valor inicialmente solicitado, o Conselho deveria convocar os membros 
para  analisar  o  orçamento  atualizado  do  projeto  ,  o  Plano  de  Trabalho  atualizado  e  a  ata  de 
aprovação  do  conselho,  acompanhada  da  respectiva  lista  de  presença.  A  Vice  informou  que 
inicialmente a entidade Cana Viva para atender ao Projeto Recalculando a Rota ,teria solicitado o 
valor de R$314.000,00 reais no orçamento inicial no momento do pedido de renovação feito em 
2025,  sendo que desse valor, R$ 25.000,00 seria para as despesas do curso de capacitação , viagens 
, hotel, grupo das pessoas que iriam representar o Conselho e a Entidade, a  Srª Meriluci  apresentou 
aos conselheiros a síntese da  proposta de renovação  aos presentes .  O Programa Amigo de Valor  
no entanto, enviou um valor maior ao Projeto Recalculando a Rota , a saber :R$ 315,000,00 e mais 
R$30.00,00 para as despesas da capacitação do ciclo 2026, totalizando R$ 345.000,00 . Dada a 
palavra a Srª Michele,  Coordenadora do Projeto Recalculando a Rota ela apresentou a planilha 
orçamentária atualizada , bem como o Plano de Trabalho , a entidade declinou em investir o recurso  
excedente n                                                                                capital físico . Os conselheiros  
fizeram as devidas considerações , parabenizando a entidade pelo empenho e organização à frente 
de  um  projeto  tão  importante  para  o  município  de  Araruama  .  Após  a  apreciação  pelos 
conselheiros , foi aprovado o novo orçamento para o ciclo de 2026 , por unanimidade, devendo ser 
encaminhado ao Banco o solicitado via e-mail, para o Programa Amigo de Valor  por formulário 
próprio . A Srª Meriluci também informou que o Termo de Ciência  e a Carta Formal já estão 
assinadas para o encaminhamento ao Amigo de Valor , conforme solicitado .  A seguir, o Presidente 
informou que os novos Certificados de Registros já estariam confeccionados , conforme deliberação 
e que a partir de agora as instituições deverão usar para quaisquer fins essa nova numeração. Foram 
entregues os novos certificados as instituições presentes e as ausentes deveriam ser avisadas para 
retirada dos certificados. Foi apresentado aos presentes o Plano de Ação Anual do PETI  ,aprovado 
pela Comissão instituída do PETI , observadas e feitas as considerações o Plano foi aprovado pelos 
presentes .  Sem mais nada a tratar, eu  Candida Maria P. do Carmo  , secretária , dou por encerrada 
a reunião que vai por mim assinado e pelo  Presidente.     

   




